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Патријарх Порфирије разговарао са 
митрополитом Лукијаном и представницима 
Срба из Мађарске

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је разговарао 3. децембра 
2024. године у Патријаршијском двору у Београду са Високопреосвећеним 
Митрополитом будимским г. Лукијаном и представницима Самоуправе Срба у 
Мађарској.

Патријарх је пожелео добродошлицу Митрополиту и представницима 
Самоуправе који су Светејшег упознали са животом Срба у Мађарској, као и 
са изазовима са којима се суочавају. С обзиром на вишевековно присуство 
Срба на том подручју, као и на историјску важност српског идентитета ван 
матице, истакнута је потреба опстанка школа које делују под Самоуправом 
Срба и које представљају велики залог самоодрживости српског народа у 
Мађарској. Гости су истакли и узлазну путању у односима две државе, Србије 
и Мађарске, односно добру сарадњу Самоуправе са мађарском Владом. 
Такође су се осврнули и на добре односе Самоуправе и Епархије будимске 
која у новом мандату учествује у раду Одбора Самоуправе.

Патријарх је захвалио на посети и изразио захвалност на прегалаштву српске 



заједнице која може да буде пример многима како се опстаје изван матице 
негујући своју веру, језик и културу.

Гости су захвалили Светејшем на пријему нагласивши значај данашњег 
разговора с поглаваром Српске Цркве, изразивши жељу да погледају 
оригиналну слику Сеобе Паје Јовановића која се налази у Патријаршијском 
двору, рекавши да реплику те слике има свака српска кућа у Мађарској. 
Данас у Мађарској живи десет хиљада Срба, од којих је 2500 потомака Сеоба, 
док се преостали део доселио у последњих тридесет година. Највећи број 
Срба живи у Будимпешти и Сегедину.

Састанку су присуствовали Његово Високопреосвештенство Митрополит 
будимски г. Лукијан; др Јованка Ластић, председник Самоуправе Срба; г. 
Андрија Роцков и г. Христофор Брцан, потпредседници Самоуправе Срба; г. 
Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха српског; гђа Сања Лубардић, 
главни и одговорни уредник ТВ Храм; гђа Оливера Јовановић, главни и 
одговорни уредник Православља.
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